



Konkurs „Nova godina u znaku filantropije“

I OSNOVNI PODACI

Naziv akcije	Novogodišnji i božićni ukrasi
Naziv neformalne grupe	Obogaćeni jednosmenski rad OŠ „Pavle Popović“ Vranić
Broj članova i članica grupe (volontera, učitelja)	15 zaposlenih, učenici i roditelji

Ukupan traženi iznos (u dinarima, bez PDV-a)	25 000 dinara
Opština/grad u kojoj se akcija realizuje	Barajevo/ Beograd

Kontakt podaci grupe (najmanje 3 osobe)

Ime i prezime (podnosioca)	Jela Stevanović
Telefon	0637034495
Email	ospavlepopovicvranic@gmail.com

Ime i prezime	Suzana Jevtić
Telefon	0607340118

Ime i prezime	Rada Đukić Petrović
Telefon	0600898945



II INFORMACIJE O GRUPI

1. **Recite nam nešto o Vašoj grupi i zašto želite da realizujete akciju?** (Npr. Mi smo kolektiv škole i želimo da uoči praznika prikupimo sredstva i okupimo volontere da ofarbamo koševе, golove i klupe u školskom dvorištu)

Uključujemo sve učenike koji pohađaju brojne radionice Obogaćenog jednosmenskog rada, ali i ostale zainteresovane učenike koje će podstaknuti odeljenjske starešine.

Naša škola (matična Vranić i dva područna odeljenja Meljak i Šiljakovac) od danas, 01. 12. 2021. godine, na inicijativu učenika iz Učeničkog parlamenta počinje da „živi“ novogodišnju i božićnu atmosferu.

Nova godina i Božić su tradicionalno, sami po sebi, praznici ljubavi, humanosti, pažnje i saradnje. U svim segmentima ćemo pokrenuti rad na obeležavanju praznika, a razvijajući učeničke kompetencije.

III INFORMACIJE O FILANTROPSKOJ AKCIJI

1. Mesto i vreme realizacije projekta?

Mesto/grad/opština realizacije akcije	Vranić/ Beograd/ Barajevo
Broj stanovnika grada/opštine	5 000 Vranić/ 27 024 Barajevo

2. **Koji je cilj vaše akcije i koje rezultate očekujete da ćete postići?** Navedite šta će biti konkretan rezultat vaše akcije, ukoliko je organizujete i šta će to značiti za učenike u školi ili ljude u vašem okruženju. (Navedite brojčane očekivane rezultate uključujući iznos sredstava u novcu, robe ili uslugama koje želite da prikupite kao i broj volontera koje ćete uključiti)

Kroz projekat želimo da

Element	<i>Razvijamo učeničke kompetencije i pokrenemo učeničko preduzetništvo, ali i da naučimo humani odnos prema drugima (poklon učenicima slabije materijalne situacije na prigodan način)</i>
Želimo da prikupimo novca	50 000 Din.



USAID
OD AMERIČKOG NARODA



Želimo da prikupimo robu i usluge	Potrošni materijal za izradu ukrasnih i upotrebnih predmeta (nakit, ukrasne tegle, sapuni, proizvodi od vune, konca, papira...) 25 000 Din.
Želimo da okupimo volontera	Već postojeći Tim za Obogaćeni jednosmenny rad (15 članova), svi učenici na jednosmenny radu (324 učenika) i što veći broj roditelja, staratelja, baka, deka, tetki... Broj volontera 500 učesnika minimum
Navesti druge merljive ciljeve	<ul style="list-style-type: none">- Izrada prezentacija na sajtu škole, fb profilu škole, sajtu opštine GO Barajevo, instagramu (rad sa podacima i informacijama),- Anketa putem Gugl upitnika sa automatskom obradom podataka o

	stepenu zadovoljstva, interesovanj a i uključenosti svih ciljnih grupa).
--	--

3. Opis aktivnosti projekta (Kratko objasnite predviđene aktivnosti kroz koje planirate da podstaknete lokalnu zajednicu da donira za vašu akciju ili da se u nju uključi na drugi način)

- Pripremna akcija za izradu novogodišnjih i božićnih ukrasa



Obaveštenje, 30. 11. 2021..docx

- Praćenje rada po radionicama Obogaćenog jednosmenskog rada i po časovima odeljenjskih starešina
- Pripremanje promotivnog plakata za poziv na prodajnu izložbu novogodišnjih i božićnih ukrasa
- Prodajna izložba planirana za 24. decembar u matičnoj školi Vranić i područnim odeljenjima Meljak i Šiljakovac.

IV TROŠKOVI REALIZACIJE KAMPANJE

1. Koji ukupan iznos tražite od Fondacije Ana i Vlade Divac? (Traženi iznos može biti do 30.000 dinara)

Popunite tabelu tako što ćete navesti šta je potrebno za realizaciju projekta, koliko komada i kolika je ukupna vredost za svaku stavku i za sve stavke ukupno u dinarima, bez PDV-a.

Za informacije o tipovima troškova i dozvoljenim troškovima, pogledajte Smernice na

Navedite planirane troškove.

Naziv budžetske stavke	Broj jedinica (količina)	Cena po komadu u dinarima	Ukupna vrednost stavke
<i>Npr. Štampa postera</i>	<i>100 kom</i>	<i>15</i>	<i>1500</i>
1. Materijal za izradu novogodišnjih i božićnih čarapa, šalova (Vesela radionica)	4 kg vunice raznih boja	2200 dinara	8 800 dinara vunica

	Igle za pletenje 10 pari igala za pletenje od 3,5	400 dinara	4 000 dinara igle
	Obične igle sa velikim ušitkom za ušivanje 10 kom	290 dinara	1 450 dinara igle sa velikim ušima
2. Papir u boji , krep papir, kolaž papir, hamer,	Papir u boji A4 4	540 dinara	2160 dinara
	Krep papir 50 komada	25 dinara	1250 dinara
	Kolaž papir 10 komada	72 dinara	720 dinara
3. Dekupaž – lepak, završni lak, bela boja i salvete	Lepak 500 grama 2 komada	500 dinara	1000 dinara
	750ml završni lak MARELAK na vodenoj bazi 2 komada	900 dinara	1800 dinara
	Bela boja na vodenoj bazi AKVAMAX 750ml 2 komada	900 dinara	1800 dinara
	Salvete po izboru novogodišnjih i božićnih motiva 101 komad	20 dinara	2020 dinara



USAID
OD AMERIČKOG NARODA



UKUPNO			25 000 dinara
--------	--	--	---------------

(Po potrebi smanjiti ili povećati broj redova).

Popunjeni prijavni formular pošaljite putem online forme dostupne na

www.divac.com/novagodina_u_znaku_filantropije

